
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 16-01-2023 Kl. 17  

Lundebjerggårdsvej 262 Beboerhuset   
  

Deltagere: René, Yasmin, Mette, Jan, Line Ulla, Pernille, Sara og Elizabeth 

  

Referent: Line Ordstyrer : Jan 

  

Dagsorden:   

1. Godkendelse af referat fra sidste møde  

2. Meddelelser   

3. Løbende sager   

4. Indkomne forslag   

5. Nyt fra administrationen / Ejendomskontoret 

6. Eventuelt   

7. Næste møde  

  

1.Godkendelse af referat fra sidste møde  

 Godkendt 

  

   

2. Meddelelser  

 Pernille træder op i som BS-medlem 

 GDPR er gennemgået, og hjemmeside mm er rettet, 

 BS regnskab er lavet og sendt til Almenbo 

 Sara har lavet list over kontor vagter /  

 

 

3. Løbende sager – bliver stående til de er løst 

 

 Lade standere til parkering starter op – Vi skal have lave reglement – opdatering, der kommer reglement fra 

afd. 45 AAB 

 Der skal sætte møde op med Q-Park ang. Reglement på lade-stander, og generelt samarbejde 

 Vi er i gang med at arrangere et møde vedr. internet fejl og mangler med Waoo – Line følger op 

 Bestyrelsen har fået 1 office365 licens til beboerkontoret hos Almenbo – Thomas køber en licens 

 Vaskerier (hvorledes får vi backup) - Afventer Søren fra Almenbo René og Jan er på denne 

 Vi skal i gang med oprydning af alle kældre, så som barnevognsrum og cykelrum 

 Lundebjergs klubber - skal vi have overblik over. Formænd inviteres til samarbejdsmøde.- Pernille sætter 

sedler op. 

 Vi skal have styr på vedtægter og regnskaber. Hvilke dage bliver brugt, kan vi samle lidt, og få frigivet rum og 

dermed får flere rum til udlejning 

 Nye sejl, skal bestilles til foråret – og nogle der holder. 

 Sommerfest  / fødselsdagsfest bliver 12..08.23 

 Telefon svarer virker ikke – Thomas følger op 

 Hjemmeside skal kigges igennem – en ny hjemmeside er dog undervejs fra Almenbo administration – Sara 

tager et kig på den gamle 



 Bestyrelsen skal ud, og opfriske parkerings striber til foråret 

 Forslag til årsmødes skal have skabelon  

 Fastelavn skal planlægges - det er d. 19.02-23 

 Fraflytning og indflytningssyn skal vi kende procedure – Jan følger op 

 Opfriskning af vaskerier  - Pernille og Jan 

 Vi mangler frivillige, til fx arrangementer – der skal laves opslag + nyhedsbrev 

 

 

   4. Indkomne forslag   

- Ingen 

 

5. Nyt fra administrationen / Ejendomskontoret 

 

 Beredskabsstyrelsen har været igennem vores blokken, og givet kommentar til kontoret, hvad kan gøres bedre 

 

 

6. Eventuelt 

 

 Repræsentantskabet er nu; Jette, Ulla og Line 

 Thomas sætter automatisk svar på mail 

 Opdatering af opslagstavlen 

 Købes klistermærker til udlejnings kalender  

 Nyhedsbrev Ulla: 

Barnevogne må IKKE være i opgangene  

Frivillige 

rettelsen af bestyrelsen 

Vigtige dato: fc fastelavn og sommerfest 

 

7.Næste møde 

 

 Nyt bestyrelsesmøde afholdes 13.03.23 kl 17.30  

 

 

Mail til bestyrelsen:  beboerkontor262@gmail.com 

Eventuelle forslag til næste møde afleveres senest 14 dage før mødet 

 

  

vi holder åbent tirsdage i ulige uger fra 19 til 20  

Bestyrelsen træffes på tlf.  71919593  
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